Algoritmusok elmélete
7. gyakorlat

2008. marcius 28.

1. Illessziik be az alabbi 6 kulcsot egy kezdetben tires (2, 3)-faba a megadott sorrendben: D, B, E, A, C| F.
Rajzoljuk le az eredményiil kapott fat!

2. Egy 2-3 faba egymas utan 1000 14j elemet illesztettiink be. Mutassa meg, hogy ha ennek soran
egyszer sem kellett csicsot szétvagni, akkor a beillesztések sorozata el6tt mar legaldbb 2000
elemet taroltunk a faban.

3. Az [1,178] intervallum &sszes egészei egy 2-3 faban helyezkednek el. Tudjuk, hogy a gy6kérben
két kulcs van, és az els6 kules a 17. Mi lehet a méasodik? Miért?

Gyakorlé

4. Tervezzen adatstrukturat a kovetkezo feltételekkel. Természetes szamokat kell tarolni, egy
szam tobbszor is szerepelhet. A sziikséges miiveletek:
BESZUR(i): i egy tjabb példanyét téroljuk
TOROL(q): i egy példanyét toroljitk
MINDTOROL(4): i 6sszes példényét toroljiik
DARAB(7): visszaadja, hogy hény példédny van i-b6l
ELEM(K): megmondja, a nagysdg szerinti rendezésben a K-adik elem értékét.
Az adatstruktira legyen olyan, hogy ha m-féle elemet tarolunk, akkor mindegyik mivelet 1épés-
igénye O(logm).
(Példaul ha a tarolt elemek 1,1,3,3,3,8, akkor DARAB(1)=2, ELEM(4)=3 és m =3.)

5. Egy kezdetben tires 2-3-faba az 1, 2, ..., n szamokat szirtuk be ebben a sorrendben. Bizonyitsa
be, hogy a keletkezett faban a harmadfoku csicsok széma O(logn).



